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OLEHOYHBIN JIUCT
'POAMTENECKOTO KOHTPOJIA [fO OPTaHM3alHK T TAHHS
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Ne Bomnpoc Ha/ner
n/n
| MMeercs i B OpraHu3aliiy MEHI0?
A) na, 071 BCeX BO3PACTHBIX IPYIIII ¥ PEXHUMOB QYHKIHOHUPOBAHHUS __}_
OpraHu3aluu
B) na, Ho 6e3 ydeTa BO3PacTHBIX IPYIIIT >
B) Her
2 BriBelIeHO 11 MUKIHYHOE MEHIO IS 03HAKOMJICHHs! POJHTENCH U NeTeH?
A) na —
b) Her
3 BBIBEILICHO JTH €)KeJHEBHOE MEHIO B yIOOHOM AT 03HAKOMJICHHS POIUTEINCH U
nerei mecte?
A) na 77['
b) Her
4 | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOpPEI 611047
A) za, 110 BCEM IHSIM —F
b) HeT, UMEIOTCS IOBTOPAI B CMEXKHBIE THH r
5 B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe 0103 | IPOyKThI?
A) 51a, 1O BCEM IHAM =t
B) HeT, IMEIOTCSI MOBTOPHL B CMEXKHEIE JTHH ;
6 | CooTBETCTBYET /I PETIIaMEHTHPOBAHHOE LIMKINYHBIM MEHIO KOJIMIECTBO
NIPHEMOB TIHIH PexuMY (YHKIHOHHPOBAHHS OpraHu3ayy?
A) na i
b) mer
7 EcTh /1 B OpTaHU3allMK [IPHKa3 O CO3aHMUH U MOpsAaKe paGoThl GpakepaxHOH
KOMHUCCHH?
A) na i
b) mer
8 Ot BCex /1M IapTHil IPUTOTOBICHHBIX OJION CHUMaeTcs Gpakepak?
A) na T o
b) Het
9 BBISB/IATHCE JIU (DAKTHI HE JI0NYCKa K peau3auy OMIOA U MPOJYKTOB 110
pe3yJbTaTaM paboThl 6pa1<epa>1<Hon KOMHCCHH- (3a IIepHO]] He MeHee Mecsna)?
A) na <
B) mer St " =
10 | Co3maHBl 1M yCJIOBHS LISl OPTaHU3ALMH THTAHUA ACTEH C yIETOM oco0eHHOCTEN
3/10pOBbA (CaxapHbIi [HabeT, THINEBEIE AILTePruu)?
A) na
b) ner s
11 | IMposoxuTcs i yOOpKa IOMELICHHUH NOCNE KaXI0T0o Mpruema nummm?
A) ma 5
b) Her
12 | KauecTBeHHO JIx poBeeHa yOOpKa MOMELICHUH JUI MpHEMa MUK Ha MOMEHT

paboThl KOMHCCHH?




A) .,I[a

b) mer

OGHApYXHBAIACH JIH B HoMe

crebl UX X(HBHG,H,OSTCIIBHOCTH?
A) 1a :

b) ner

Co3zaaHsl IH YCJIOBHA V1A coGMIOICHAs AeThMHU TIPABHII JAYHOM THTHEHBI?
A) na .

b) mer

B EIABAAINCH I 3aMEYaHus K COOIIOCHIIO NETHMH TIpaBUI JHIHOH TUrHEHbI?

A) na

B) et

BpIgB/ISUTACH JIH TTPH CPaBHCHHH peaiH3yeMOro MEHIO C yTBEPIKACHHBIM MCHIO
(haKTH! HCKJIIOYeHHs OTACILHEIX GO W3 MEHIO?

A) na v .

b) et ,

Vimenu 14 HaKThl BBLIAYM ACTAM oCTBIBIIEH TTHIIH?

A) na

b) ner
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